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Setkání maminek s dětmi
Ve čtvrtek dopoledne se setkávají ma-

minky s dětmi ve farní klubovně. Bližší informace 
o tomto setkávání jsou u P. Mikuláše. 

Příprava na přijetí svátosti biřmování
Od začátku října probíhá v naší farnosti příprava 
na svátost biřmování s P. Mikulášem. Je přihlášeno 
16 zájemců. Příprava probíhá pravidelně v úterý 
po večerní mši svaté. Společně prožijeme také in-
tenzivnější dny přípravy od 15. 11. do 17. 11. 2025 
v Hájku u Prahy, kam v sobotu doputujeme pěšky 
a v pondělí 17. 11. budeme končit obědem. 
Prosíme také o modlitbu za naše biřmovance! 

Příprava dětí na první svaté příjímání
V pátek a neděli se některé děti připravuji na svá-
tost smíření a svaté přijímání. V pátek je to v rám-
ci hodin výuky náboženství ve 14:30 v klášteře na 
Strahově a v neděli po domluvě s rodiči po dopo-
lední mši svaté v sakristii baziliky. Někteří mohou 
v pátek a někteří v neděli, tak je možné využít této 
možnosti. Přípravu vede P. Mikuláš. 

Farní Silvestr
V sobotu 29. 11. 2025 prožijeme opět tradiční far-
ní Silvestr v restauraci Na pekle od 19:00. Můžete 
se hlásit u Tomáše Vance a Tomáše Vrány do vy-
prodání vstupenek, cena je 400 Kč včetně rautu. 
Podrobnosti budou včas oznámeny!

První adventní neděle
Na první adventní neděli 30. 11. 2025 bude 
v 10:00 mše svatá, při které zazní staročeské rorá-
ty v podání Českých madrigalistů a budou požeh-
nané nové chórové varhany. Po večerní mši svaté 
bude adventní varhanní koncert v 19:30. Všichni 
jste srdečně zváni na tuto událost a děkujeme za 
veškerou podporu projektu obnovy strahovských 

varhan!

Farní zprávy
Strahov

Rorátní mše svaté
Během adventní doby jste zváni na rorátní mše svaté 
vždy ve středu a pátek v 5:45. Svíčky a rorátní zpěvní-
ky budou v bazilice k dispozici. 

Adventní duchovní obnova
V sobotu 6. 12. 2025 proběhne adventní duchovní ob-
nova na téma Milost, kterou nás provede náš spolubra-
tr P. Jindřich Zdík Jordánek. Začneme v 9:00 v  zim-
ním refektáři. Oběd bude pro přihlášené v restauraci 
Na pekle. Přepokládaná cena oběda s jedním pitím je 
300 Kč. Konec duchovní obnovy bude v bazilice při 
mši svaté, která začíná ve 13:30. Prosíme zájemce, aby 
se přihlásili nejpozději do středy 3. 12. 2025 v bazilice 
nebo na farním webu kvůli organizaci a obědu. 

Adventní koncert ČT
Na 4. neděli adventní 21. 12. 2025 bude v našem klášte-
ře adventní koncert ČT. Tentokrát se koncertem podpoří 
hospic v Prachaticích, kde slouží sestry boromejky. Bazi-
lika bude uzavřená kvůli technice a práci ČT. Mše svaté 
v 10:00 i v 18:00 budou v letním refektáři. Počítejte s ome-
zením parkování aut na nádvoří před bazilikou, kde budou 
přenosové vozy a technika ČT. Děkujeme za pochopení!



odpuštění všeho, co těmto zemřelým ještě bolest-
ně brání v plném společenství s Bohem.

Podmínkou pro získání odpustků je pro věří-
cí katolické křesťany sv. zpověď, sv. přijímání, 
modlitba na úmysl Svatého otce a zřeknutí se 
jakékoli záliby ve zle. V tyto dny je zvláštní pod-
mínkou navštívit hřbitov a pomodlit se tam tře-
ba jen v duchu za zemřelé.

V České republice však bylo několikrát umož-
něno prodloužit termín získání plnomocných 
odpustků již od 25. 10. 

Vzhledem ke zvláštnosti těchto dvou dnů mů-
žeme 1. 11. a 2. 11. po celý den během návště-
vy kteréhokoli kostela pro tyto zemřelé vyprosit 
stejnou milost odpustků jako při návštěvě hřbi-
tova, pokud splníme výše uvedené podmínky 
s tím, že místo modlitby na hřbitově připojíme 
při návštěvě kostela modlitbu Otče náš a vyzná-
ní víry. 

Svátost smíření stačí přijmout před začátkem 
týdne modliteb za zemřelé, v jeho průběhu, nebo 
až v dalších dnech po jeho skončení. Svaté přijí-
mání a modlitba na úmysl Svatého otce jsou nut-
né v den, kdy chcete plnomocný odpustek získat.

Bazilika minor
Ve čtvrtek 6. 11. 2025 si připomeneme 34. výročí 
povýšení našeho kostela Nanebevzetí Panny Marie 
na baziliku minor z  rozhodnutí papeže sv. Jana 
Pavla II. Mše svaté budou v  7:15 a v  18:00. Po 
večerní mši svaté následuje půlhodinová euchari-
stická adorace. 

Svátek lateránské baziliky 
V  neděli 9. 11. 2025 připadne svátek Posvěce-
ní lateránské baziliky – katedrály římského bis-
kupa – Matky všech kostelů. Při této příležitosti 
a v roce 500. výročí narození největšího renesan
čního skladatele duchovní hudby – Giovanniho 
P. da Palestriny – uvede při dopolední mši svaté 
v  10:00 soubor Amici Musicae Antiquae jeho 
slavnou mši "Missa Papae Marcelli". Večerní 
mše svatá bude v 18:00 jako obvykle.

Bratři a sestry, 

po podzimních volbách mi nějak vytanula tato 
modlitba: 
Bože, naše země česká, je krásná a obdarovals ji 
mnoha světci a výraznými osobnostmi v dějinách 
ve všech oblastech. Daruj moudrost těm, kteří 
nám vládnou, a nedej, abychom zapomínali na 
dědictví otců a mysleli na budoucnost naší země 
a na dobro budoucích generací, které přijdou po 
nás! Chraň nás před jakýmikoliv projevy despo-
tismu, netolerance, agrese a totalitarismu. Ať si 
vážíme svobody, kterou dáváš každému člověku 
jako dar a ať ji užíváme dobrým způsobem ne-
jen pro sebe, ale i pro druhé! Ať si každý z nás 
uvědomí, že svobodu, pokoj a naději může šířit 
a prožívat především ve svém nejbližším prostředí 
a  ytvářet kolem sebe něco, co nás vzájemně obo-
hatí a pomůže zmírňovat negativismus a špatnou 
atmosféru. Dej, ať jsme na prvním místě lidmi 
a ať se takto dokážeme vnímat a hlouběji proží-
vat vzájemné a obohacující vztahy!

Děkujeme Ti za naši krásnou a Tebou požehna-
nou zem a za všechny, kteří ji, Tebou obdarovaní, 
učinili v něčem krásnější, významnější a nepře-
hlédnutelnou na poli náboženství, kultury, vědy, 
politiky…

Děkujeme Ti za všechny, které jsi vybavil smyslem 
pro spravedlnost, pravdu a právo a obdaroval si 
je statečností, aby hájili Tvé hodnoty v naší zemi 
i za cenu velkých obětí, dokonce až k prolití krve.
Na přímluvu Panny Marie, svatého Václava 
a všech národních patronů, žehnej a chraň naši 
zemi českou, domov náš! Amen.

Možná se ji můžeme občas pomodlit a může být 
i určitou inspirací, či programem, který chceme žít.

Kněžské svěcení a primice 
br. Gottfrieda

V sobotu 25. 10. 2025 v 10:00 přijme náš bra-
tr Gottfried Daniel Berger z  rukou Mons. Jana 
Graubnera, arcibiskupa pražského a primase čes-
kého, kněžské svěcení v naší bazilice na Strahově. 
Primiční mši svatou pro strahovské farníky bude 
novokněz sloužit v  neděli 26. 10. 2025 v  10:00 
a primici na Svatém Kopečku u Olomouce bude 
mít v sobotu 1. 11. 2025 v 10:30. 
Těšíme se z  daru kněžství a srdečně zveme na 
tuto radostnou událost naší komunity!

Listopadové svátky
V sobotu 1. 11. na slavnost Všech svatých budou 
v naší bazilice bohoslužby v 7:15 a v 18:00. Kostel 
bude dopoledne od 9:30 do 11:30 otevřen pro 
modlitbu a možnost svátosti smíření.

V neděli 2. 11. na Vzpomínku na všechny věrné 
zemřelé budou mše svaté v 10:00 a v 18:00 v bazi-
lice. Ve 14:00 jste zváni na mši svatou do Nebušic 
na hřbitov. Mše svatá v 18:00 bude latinská cho-
rální (requiem).

Možnost získat plnomocné odpustky 
pro zemřelé

Obecně od 1. 11. do 8. 11. je možné získat plno
mocné odpustky přivlastnitelné jen zemřelým. 
Pamatujeme na ty, jejichž život nebyl v dokonalé 
jednotě s Bohem. Tyto naše modlitby vyprošují 
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